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4. PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN. 
 
4.1. INTERPELACIONES. 
 
CRITERIOS Y MEDIDAS PARA REVERTIR LA SITUACIÓN DE LA ECONOMÍA QUE ARROJA LOS PEORES DATOS 
ECONÓMICOS DESDE LA CRISIS PRODUCIDA POR LA PANDEMIA DEL COVID 19, PRESENTADA POR EL GRUPO 
PARLAMENTARIO REGIONALISTA. [11L/4100-0043] 
 
Escrito inicial. 
 

PRESIDENCIA 
 
La Mesa del Parlamento de Cantabria, en su sesión del día de hoy, ha acordado, en cumplimiento de lo dispuesto en 

el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite ante el Pleno y publicar en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Cantabria la interpelación, N.º 11L/4100-0043, formulada por el Grupo Parlamentario Regionalista, relativa a criterios y 
medidas para revertir la situación de la economía que arroja los peores datos económicos desde la crisis producida por la 
pandemia del COVID 19. 

 
En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publicación, de conformidad con el artículo 102.1 del Reglamento de la 

Cámara. 
 

Santander, 29 de enero de 2024 
 

LA PRESIDENTA DEL 
PARLAMENTO DE CANTABRIA, 

 
Fdo.: María José González Revuelta. 

 
 
[11L/4100-0043] 
 
"A LA MESA DEL PARLAMENTO DE CANTABRIA 
 

El Grupo Parlamentario Regionalista, por medio del presente escrito y de conformidad con lo establecido en el artículo 
160 y siguientes del vigente reglamento de la Cámara, formula al Gobierno la siguiente interpelación: 

 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS 

 
El Instituto Cántabro de Estadística (ICANE) acaba de publicar los datos de riqueza de la región. El Producto Interior 

Bruto de la Comunidad Autónoma de Cantabria experimento en el último trimestre del año 2023 una evolución negativa, 
desciende la riqueza de la región en un 0,5% por primera vez en la región después de doce trimestres consecutivos de 
subidas. La media autonómica se ve arrastrada por el sector industrial que decrece un 2,4%. 

 
Por todo ello se interpela al Gobierno de Cantabria acerca de: 
 
Criterios y medidas del Gobierno para revertir la situación de la economía de Cantabria que desde que tomó posesión 

en julio de 2023 y en concreto en el último trimestre arroja los peores datos económicos desde la crisis producida por la 
pandemia del covid 19.   

 
En Santander, a 18 de enero de 2024 
 
Fdo.: Pedro J. Hernando García. Portavoz Del Grupo Parlamentario Regionalista." 
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